SCHUTZCOVER - SET F/730/ F830

Engine Protection Cover - Set| Set de cubiertas de proteccién| Ensemble de protecteurs| set di coperture

Art.-Nr: 26841-002

Ay pulerlislo

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. °

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214



L

°l

(5)—

£\@

BEZEICHNUNG / MENGE /
DESCRIPTION AMOUNT

Motorschutzcover (links) - Engine cover (left)

Motorschutzcover (rechts) - Engine cover (right)

Stufenhiilse - Step washer

Schraube M7 x 35 (20 Nm) - Screw M7 x 35 (torque 20 Nm)

Schraube M7 x 40 (20 Nm) - Screw M7 x 40 (torque 20 Nm)

(=2 RIS B T R B R

Dichtring - Seal

W W | =] =

Die originale BMW Dichtung wird weiterverwendet.
The original BMW seal will be used furthermore.

LEGENDE/ KEY

Anbau Tipp
Fitting tip

Achtung

Attention
VergroRerung
Magnification

Y

Schraube Montagepaste
Screw Fitting lubricant

Schraubensicherung
Thread locking fluid

Drehmoment
Torque

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214



M7x35
20Nm

M7x40
20Nm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214





